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Praha 11, 3. července 2026 | Praha 11 otevřela nové místo pro setkávání, odpočinek i
společné zážitky. Srub Gizela tak bude novým kulturním a komunitním prostorem
zasazeným do přírody, který propojí sousedy, rodiny, přátele i návštěvníky všech generací.
Slavnostní otevření se uskutečnilo ve středu 2. července 2026 od 18 hodin.

Návštěvníky čekalo odpoledne plné hudby, soutěží a pohodové atmosféry. Vystoupili Tomáš Linka a
Antonín Kny, připraveny byly soutěže, lehké občerstvení i veřejné ohniště, kde si bylo možné opéct
buřty. Večer uzavřel koncert písničkáře Vládi Šundy, který se zároveň stal pravidelnou součástí
programu – každý čtvrtek od 19 hodin rozezní Gizelu svými písněmi a kytarou.

Kulturní Jižní Město získalo výjimku od vlastníka lesních pozemků, hlavního města Prahy, k
provozování ohniště, které se nachází v těsné blízkosti srubu. Stanovuje podmínky, za kterých tuto
výjimku vydalo, jako je například že oheň lze rozdělávat pouze na vyhrazeném ohništi, výhradně ze
suchého přírodního dřeva nebo dřevěného uhlí, vždy pod dohledem odpovědné osoby starší 18 let. V
případě silného větru, dlouhodobého sucha nebo vyhlášeného zvýšeného rizika požáru bude
používání ohniště zakázáno. Návštěvníci jsou zároveň povinni udržovat pořádek a po skončení
používání zajistit důkladné uhašení ohně.

„Definitivní provozování srubu Gizela musí být samozřejmě zcela v souladu s platnými
předpisy, které upravují jak otázky způsobu využívání objektu (věci související se
stavebními předpisy), tak otázky provozní (například hygienické, protipožární a další
předpisy). V této věci činí radnice kroky, aby tento stav nastal co nejdříve, jak pevně
věříme, nejpozději od jara 2027. Protože ale chceme, aby potěšení z možnosti se občerstvit
v Kunratickém lese bylo co nejdříve, v tuto chvíli provozujeme srub v dočasném režimu na
základě výjimek, které umožňují legálně poskytovat služby návštěvníkům lesa a přilehlého
hřiště a umožnit jim, aby se občerstvili už nyní,“ uvedl starosta Martin Sedeke (ODS) a dodal,
že v současné době je zpracovaná projektová dokumentace k tomu, aby mohla Praha 11 podat žádost
o změnu způsobu užívání, tzv. rekolaudaci.

Příjemné prostředí okolo srubu Gizela nabízí možnost využít jedinečné prostředí přírody uprostřed
Jižního Města trochu jinak. Má být místem, kde si lidé po práci odpočinou, posedí s přáteli, potkají se
sousedy nebo si užijí letní večer pod širým nebem. Cílem je vytvořit otevřený a přívětivý prostor pro
děti, rodiče, prarodiče i jednotlivce, kteří hledají klid, inspiraci nebo příjemnou společnost.
Organizátorem provozu srubu je Kulturní Jižní Město.

„Každý čtvrtek je zde připravena menší kulturní akce primárně zaměřená na rodiny s dětmi
plná aktivit a zábavy pro děti. Chybět nebude také hudební vystoupení, občerstvení a
oblíbené opékání buřtů,“ řekla Zuzana Böhmová (Piráti), místostarostka Prahy 11 pro sport,
kulturu a digitalizaci.

Gizela tak rozšíří nabídku míst, kde se mohou obyvatelé Prahy 11 přirozeně potkávat, sdílet společné
zážitky a trávit volný čas v příjemném prostředí. Sledujte komunikační kanály Kulturního Jižního
Města a MČ Praha 11, kde budou postupně zveřejňovány plánované akce.



Program slavnostního otevření srubu Gizela konaného dne 2. července 2028 od 18 hodin:

18.00 – zahájení moderátorem a vedením městské části
18.10 – koncert Tomáše Linky a Antonína Knyho
19.00 – soutěže
19.15 – koncert Tomáše Linky a Antonína Knyho
20.00–20.40 – koncert písničkáře Vládi Šundy
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